Exercice 7
Le quadrilatere ABCD est-il un parallélogramme ?

a)A(-1:3):B(-3:-2):C(1:-1):D(3:4)
b)A(-3:2):B(3:0):C(2:4):D(-5:-2)
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Exercice 9
On considere les points A(2: 1), B(-2:3)et C(-1:-1).
Déterminer les coordonnées du point M tel que BM=CA + BA.
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Exercice 8

1/ On consideére les points A(1:3), B(2:1). C(3:5).

Déterminer les coordonnées du point M tel que AM =
2/ Méme question avec A(6: 3), B(-5:-7). C(4 . 5).
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Exercice 10
Déterminer les coordonnées du milieu I de [AB] dans les cas suivants :

a) A(1:4) et B(3:2) b) A(-1:3)et B(5:2)

c) A(=2:-3)et B(-3:3).
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Exercice 11
On considere les points A(=3 : 4) et I(2 : —4)
Deéterminer les coordonnees de B tel que I soit le milieu de [AB].
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